



初中学考 11月10日起报名

本报讯(记者 蔡文玲)北京教育考试院日前发布《关于做好2023年初三年级学生初中学业水平考试报名工作的通知》,初三年级初中学考报名将于11月10日8:30启动。考生要在各区规定时间内登陆北京教育考试院网站,对本人信息进行录入和核对。

本市初三年级在校学生、本市户籍在外省市就读拟回京参加高级中等学校招生录取学生和往届生均要参加初三年级第二学期进行的语文、数学、外语、道德与法治、历史、物理、化学和体育与健康科目的初中学考。

全市报名信息采集时间为11月10日8:30至11月

16日17:00。各区在此期间自行确定本区报名时间。本市初三年级在校生在学籍所在初中学校报名,外省回京考生和往届生到户籍所在区教育考试中心报名。考生要在各区规定时间内登陆北京教育考试院网站(www.bjeea.cn),点击公告栏下“2023年北京市

初中学考报名”,输入考生用户名和密码进入,对本人基本信息进行录入和核对,确保有关信息准确无误后,打印“报名信息确认单”并签字。在校生报名号和密码由初中校下发;往届生和

外省回京等考生由户籍所在区中招办提供。各初中校负责对本校

应届初三年级学生报送材料进行初审,区中招办负责复审。外省回京考生和往届生由报名所在区中招办负责审核。各区应在12月31日前完成已报名考生的升学资格审核工作。

北京教育考试院中招办相关负责人表示,各区要加强组织和领导,认真落实

各项招生政策,按要求做好报名和报考资格审核工作,严把资格审核关。各区要在英语听说机考、体育与健康现场考试、文化课考试以及志愿填报前按照有关要求完成考生报名信息确认和升学资格审核工作,确保考生信息真实、准确。

(详细报道见第4—5版)



“冲啊!”“加油!加油!”在这充满收获的金秋,北京市八一学校科技节纸箱车竞速赛拉开帷幕。同学们历时两周设计和制作的各类战车在操场上一决高下。“科技创新、科技兴教”是北京市八一学校始终秉承的教育理念。每年10月为学校的创新月,学校会以年级为单位举行科技比赛,到今年已经是第22届。
本报通讯员 高心静 摄

第一次英语听说机考 12月18日举行

本报讯(记者 孙梦莹)记者从北京教育考试院中招办获悉,初中学考英语科目听力口语考试采取计算机考试方式,第一次考试将于12月18日举行。

根据市教委有关文件要求,初中学考英语科目总分为100分,其中60分为笔试卷面考试成绩,40分为听力口

语考试成绩。听力口语考试与笔试分离,采取计算机考试方式,考生有两次考试机会,取最高分计入英语科目成绩。

初中学考英语听说机考共四道大题,包含五种题型。分别是听后选择12分、听后回答10分、听后记录信息5分、听后转述5分和朗读短文8分。根据以往情况,英语听

说机考每天最多安排6场,每场考试时间约30分钟。考试时,系统按顺序向考生呈现试题,考生需在规定时间内完成当前答题界面试题的作答或修改。规定时间用尽或考生点击“提交本题”按钮后系统将呈现下一答题界面试题,此时考生将不能返回修改之前答题界面试题的答案。

北京教育考试院相关负责人提醒,为提高英语听说机考成绩,考生应注重平时听和说的练习,多听、多读、多说;考前要熟悉考试说明,明晰题型结构及题目特点,要熟悉考试平台的操作,加强键盘输入英文训练;积极参加各种模拟测试;在利用好教材的前提下,拓展听说

学习资源。考生可登陆“英语听说计算机考试在线体验系统”(http://elst.bjeea.cn)体验考试流程,熟悉考试题型,为考试做好准备。

据悉,第二次英语听说机考将于2023年3月举行,第一次考试取得满分(40分)的考生不能再参加第二次考试。

本期导读

学考报名关注这些事
初中学考这样考

4—5版 特别策划

帮孩子顺利度过
三个心理波动期

3版 家校课堂

一叶知秋
秋的狂欢

北京,这里有我的所爱
8版 初中学考·作文



《北京考试报》
视频号



微信扫一扫
订阅《北京考试报》
(北京邮政官方服务号)